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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0101 Ініціалізовано зміни до механізму зупинення реєстрації
податкових накладних
Ініціалізовано зміни до механізму зупинення реєстрації
податкових накладних

Новопризначений голова Державної податкової служби ініціював зміни в механізм
призупинення реєстрації податкових накладних (пропозиції вже передані до Міністерства
фінансів України щодо змін у постанову Кабінету Міністрів України № 1165 від 11.12.2019).
Так, зокрема пропонуються наступні зміни:

збільшення лімітів для безумовної реєстрації накладних — граничний обсяг постачання
зросте до 1 млн грн, а на одного контрагента — до 100 тис. грн, змінено умову в частині
кількості платників, на яких керівник може займати аналогічну посаду (зараз 3, планується
5). Операції з невеликими сумами (до 10 тис. грн) будуть реєструватися без затримок, цей
ліміт нині становить 5 тис. грн. Ліміт загального обсягу таких операцій в поточному місяці
буде збільшено до 3 млн грн (наразі 500 тис. грн);
спрощення перевірки податкових накладних для підприємців, які працюють у зонах із
потенційною загрозою бойових дій, але де наразі немає активних боїв. Планується також
швидша обробка накладних з експортними операціями, якщо їхні коди збігаються з кодами в
таблиці даних платника податків і він не вважається ризиковим;
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менше бюрократії після виключення платників з переліку ризикових — накладні
підлягатимуть автоматичній реєстрації, якщо компанія має позитивну податкову історію та
виконуються інші визначені умови;
вдосконалення механізму автоматичного врахування таблиць даних платника — зниження
потреби подавати документи для врахування таблиці;
зміна окремих показників позитивної податкової історії — більше підприємств зможуть
скористатися такими показниками. Зокрема, ліміти обсягу операцій збільшено з 1 млн грн
до 3 млн грн, на одного контрагента зі 100 до 500 тисяч, змінено умову в частині кількості
платників на яких керівник може займати аналогічну посаду (зараз 3, планується 5);
змінення критерію ризиковості операцій щодо розрахунків коригування податкових
зобов’язань при поверненні товару від неплатника ПДВ, а саме не вважатиметься ризиком
подання такого розрахунку коригування протягом 90 днів (наразі становить 30), що
зменшить ймовірність блокування розрахунку коригування при поверненні товару від
неплатника. 

Інформує Державна Податкова служба України.
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0202 Національний Банк України затвердив розподіл банків на
групи на 2025 рік
Національний Банк України затвердив розподіл банків на
групи на 2025 рік

Відповідне рішення Комітету НБУ з питань нагляду та регулювання діяльності банків від 24.02.
2025 року № 24/211-рк набрати чинності 25.02.2025.
У прийнятому рішенні визначено наступні критерії для окремих груп банків на 2025 рік:

 Банки з державною часткою — банки, в яких держава прямо чи опосередковано володіє
часткою понад 75 % статутного капіталу банку;

1.

 Банки іноземних банківських груп — банки, контрольні пакети акцій яких належать
іноземним банкам або іноземним фінансово-банківським групам;

2.

 Банки з приватним капіталом — банки, у яких серед кінцевих власників істотної участі є
один чи кілька приватних інвесторів, що прямо та/або опосередковано володіють не менше
ніж 50 % статутного капіталу банку.

3.

Установлено, що розподіл банків на групи використовуватиметься під час здійснення аналізу
діяльності банківської системи України.
Згідно із розподілом на 2025 рік до банків з державною часткою віднесено 7 банків, банків
іноземних банківських груп — 14 банків, банків з приватним капіталом — 40 банків.

Джерело
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0303 Облікову ставку підвищено до 15,5 %Облікову ставку підвищено до 15,5 %

Правління Національного банку України ухвалило рішення підвищити облікову ставку до 15,5%
річних та скоригувати параметри операційного дизайну процентної політики. Прийняті рішення
спрямовуються на підтримання привабливості заощаджень у гривні, збереження стійкості
валютного ринку та контрольованості інфляційних очікувань, що дасть змогу повернути
інфляцію на траєкторію стійкого сповільнення до цілі 5%. 

НБУ буде готовий вжити додаткових монетарних заходів у разі подальшого посилення ризиків
для цінової динаміки та інфляційних очікувань. Ключовим ризиком для інфляційної динаміки та
економічного розвитку залишається перебіг повномасштабної війни.

Джерело
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0404 Державна податкова служба конкретизувала перелік підстав
для віднесення платника до ризикових
Державна податкова служба конкретизувала перелік підстав
для віднесення платника до ризикових

Державна податкова служба оновила довідник кодів ризиковості платників податків, які
використовують комісії ДПС під час розгляду питань про відповідність платника критеріям
ризиковості. Як було зазначено, податківцями вже передані зміни до порядку зупинення
реєстрації податкових накладних, а тепер удосконалюється робота комісій, щоб платники
податків чітко розуміли, чому вони потрапили до переліку ризикових. 
Так, Державна податкова служба, інформує про такі основні зміни:

уточнюються коди податкової інформації, які не застосовуються до виробників або
надавачів послуг, або ж навпаки використовуються лише для цих категорій платників;
змінюється період аналізу операцій з ризиковими контрагентами — тепер
враховуватимуться лише операції, здійснені не раніше, ніж прийнято рішення про
ризиковість контрагента;
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запроваджується кілька нових кодів, які стосуватимуться:
сумнівних операцій із закупівлі великих обсягів послуг чи робіт без реальних умов для їх
виконання;
залучення до операцій неплатників ПДВ без необхідних ресурсів для виконання
зазначених робіт;
експорту товарів невідомого походження в режимі експортного забезпечення товарів
(РЕЗ);
відсутності платника за податковою адресою, що унеможливлює проведення
документальної перевірки.

Довідник кодів податкової інформації, що стала підставою для розгляду питання про
відповідність платника податку на додану вартість критеріям ризиковості платника податку,
затверджений наказом ДПС від 11 січня 2023 року № 17, викладено в новій редакції (відповідний
наказ № 195 від 05.03.2025 Голова Державної податкової служби підписав 05 березня 2025
року.

Джерело
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0505 Чи змінять в Україні основну валюту з долара на євро: відповідь
Національного Банку України
Чи змінять в Україні основну валюту з долара на євро: відповідь
Національного Банку України

Національний банк України розглядає можливість зміни основної курсоутворювальної валюти з
долара на євро, але рішення поки що немає.

Розрахунки у євро поступово зростають: на імпорт вони припадають на 50%, на експорт — 30%,
а на готівковому ринку — 22-23%. «Подальше розширення частки євро може цю дискусію
актуалізувати. Вона, безумовно, буде комплексною і доволі широкою. Особливо ми повинні
враховувати, що це питання може набирати більшої актуальності в контексті нашої європейської
інтеграції», — пояснив заступник голови НБУ. При цьому, НБУ не планує змінювати структуру
міжнародних резервів, більшість яких номіновані у доларах.

Джерело
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0606 Уточнено порядок здійснення безготівкових розрахунків
користувачів платіжних послуг
Уточнено порядок здійснення безготівкових розрахунків
користувачів платіжних послуг

Національний банк уточнив порядок здійснення безготівкових розрахунків у національній
валюті користувачів платіжних послуг.
Метою є поступова імплементація в законодавство України норм Регламенту Європейського
Парламенту та Ради (ЄС) № 260/2012 від 14.03.2012, що встановлює технічні та комерційні
вимоги до кредитових переказів та прямого дебету, а також поліпшення нормативного
врегулювання питань здійснення безготівкових розрахунків в Україні.
У зв’язку з цим Національний банк, зокрема:

уточнив реквізити платіжної інструкції, ініційованої отримувачем;
зобов’язав надавача платіжних послуг надавати платнику інформацію, що підтверджує
прийняття до виконання платіжної інструкції;
урегулював питання щодо надання надавачем платіжних послуг отримувачу інформації про
зарахування коштів на його рахунок після кожного такого зарахування;
встановив перелік обов’язкових реквізитів платіжної інструкції, оформленої за платника його
надавачем платіжних послуг;
розмежував реквізити платіжної інструкції, яку оформляє державний / приватний
виконавець та Державна податкова служба України;
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розмежував реквізити платіжної інструкції, яку оформляє державний / приватний
виконавець та Державна податкова служба України;
виключив реквізит «печатка» із переліку обов’язкових реквізитів платіжної інструкції,
оформленої стягувачем в електронній формі. Натомість передбачив засвідчення відбитком
печатки підпису стягувача в платіжній інструкції, оформленій у паперовій формі;
уточнив норму щодо перевірки реквізитів платника його надавачем платіжних послуг у
платіжній інструкції стягувача.

Крім того, станом на сьогодні законодавством України передбачена можливість застосування
надавачем платіжних послуг до рахунків клієнтів процедури зміни рахунку (закрити «старі»
рахунки і відкрити «нові») у зв’язку, наприклад, зі зміною правил бухгалтерського обліку чи
проведенням реорганізації (злиття, приєднання тощо) або закриттям рахунку за ініціативою
надавача платіжних послуг чи користувача у визначених законодавством випадках. Така
процедура можлива також і у випадку, коли кошти на рахунку перебувають під арештом,
оскільки арешт, як відомо, накладається на кошти боржника, а не на сам рахунок. Тому
Національний банк у відповідь на запити окремих банків урегулював питання щодо виконання
надавачем платіжних послуг платіжної інструкції стягувача в зазначених випадках.
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Водночас як і раніше, зміна рахунку чи його закриття ніяк не впливає на обов’язок виконання
надавачем платіжних послуг вимог постанов державного чи приватного виконавця про арешт
коштів боржника та платіжних інструкцій на примусове списання (стягнення) коштів із рахунку
боржника.
Відповідні норми містить постанова Правління Національного банку України від 12.03.2025 № 30
«Про затвердження Змін до Інструкції про безготівкові розрахунки в національній валюті
користувачів платіжних послуг», що набирає чинності з 15.03.2025.

За матеріалами НБУ.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0101 Внесено зміни до порядку бронювання: головні нововведенняВнесено зміни до порядку бронювання: головні нововведення

28 лютого 2025 року Кабінет Міністрів ухвалив зміни до порядку бронювання
військовозобов'язаних, щоб спростити цей процес для підприємств і державних органів. В
Мінекономіки назвали ключові нововведення зазначеної постанови. Це, зокрема:

 Швидке анулювання відстрочок. Тепер їх можна буде скасовувати раз на 5 днів, а не раз на
місяць.

1.

 Урахування мобілізованих. Під час розрахунку дозволених обсягів бронювання будуть
враховуватися мобілізовані після 18 травня 2024 року.

2.

 Оновлені підходи до розрахунку зарплати. Через перехід на щомісячну звітність середню
зарплату підприємства тепер розраховуватимуть за останній календарний місяць, а не за
квартал.

3.

 Автоматична перевірка зарплати. Пенсійний фонд та Мінцифри мають протягом місяця
налагодити електронний обмін даними для автоматичної перевірки відповідності зарплати
працівників (від 20 тис. грн) вимогам бронювання.

4.
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У Міністерстві нагадали, щоб подати заяву на бронювання працівників через Дію, потрібно:
 Авторизуватися на порталі Дія.1.
 Обрати послугу «Бронювання працівників» та натиснути «Подати заяву».2.
 Внести необхідні дані працівників.3.
 Підтвердити рівень їхньої заробітної плати.4.
 Перевірити заявку та підписати її (це має зробити керівник підприємства або
уповноважений підписант).

5.

 Очікувати результату — повідомлення про розгляд заявки надійде на електронну пошту та
портал Дія.

6.

Підтверджене бронювання відображатиметься у застосунку Резерв+. Якщо бронювання надано
після оновлення статусу критично важливого підприємства, воно діятиме на період дії
критичності — до 1 року.

У Мінекономіки вкотре нагадали, що статус критично важливого підприємства можуть отримати
компанії, які відповідають трьом критеріям, визначеним Кабінетом України, з яких два є
обов'язковими:

середня зарплата працівників не менше 20 000 грн;
відсутність заборгованості зі сплати податків та ЄСВ.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали Третій критерій підприємство може обрати один з таких:
сплата податків і зборів понад 1,5 млн євро на рік (еквівалент у гривнях);
валютні надходження понад 32 млн євро на рік (крім позик і кредитів);
стратегічне значення для економіки і безпеки держави (визначене урядовим переліком,
постанова Кабміну від 04.03.2015 № 83);
важливе значення для окремої галузі економіки чи територіальної громади (критерії
визначаються відповідними державними органами, ОВА);
статус резидента Дія.City;
постачання електронних комунікаційних послуг із певним рівнем доходу.

Для отримання статусу критично важливого підприємства необхідно:
 Визначити профільний орган (Міненерго, Мінцифри, Мінагро тощо).1.
 Підготувати та подати документи (фінансові звіти, довідки про зарплату та податкову
дисципліну).

2.

 Подати заявку до відповідного органу та дочекатися рішення (до 10 робочих днів).3.
 Отримати офіційне підтвердження.4.

Детальніше ознайомитись зі Постановою, якою внесені вищеперераховані зміни, можна за
посиланням.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0202 Правила звільнення від податкових зобов’язань для ФОПів,
які мобілізовані
Правила звільнення від податкових зобов’язань для ФОПів,
які мобілізовані

Фахівці ГУ ДПС в Дніпропетровській області нагадали, що з 01 грудня 2024 року уточнено
перелік податків і зборів, від сплати яких звільняються мобілізовані ФОПи та особи, які
провадять незалежну професійну діяльність. 
Так, на період військової служби такі особи звільняються від обов’язку:

нарахування, сплати та подання податкової звітності з податку на доходи фізичних осіб;
нарахування, сплати та подання податкової звітності з єдиного податку;
нарахування, сплати та подання звітності з військового збору у складі податкової звітності з
податку на доходи фізичних осіб або єдиного податку.

Підставою для такого звільнення є подані за місцем податкової реєстрації наступні документи:
заява самозайнятої особи;
копія військового квитка або іншого документа, що підтверджує призов на військову службу
за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Зазначені документи подаються протягом десяти днів після демобілізації, а у разі перебування
особи на лікуванні — протягом десяти днів по його завершенню.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали Якщо мобілізована особа має найманих працівників, то на строк служби вона може
уповноважити іншу особу виплачувати зарплату. Уповноважена особа зобов’язана нараховувати
та утримувати податки та збори з доходу у вигляді заробітної плати найманих працівників. Після
демобілізації самозайнятої особи, вона протягом 180 днів має сплатити ці податки та збори до
бюджету (при цьому штрафи та фінансові санкції за цей період не будуть нараховані).

Інформує Головне управління ДПС у Дніпропетровській області.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0303 У ВРУ вирішили розслідувати факти неповернення
валютної виручки
У ВРУ вирішили розслідувати факти неповернення
валютної виручки

Верховна Рада України утворила Тимчасову слідчу комісію з питань розслідування фактів
можливих порушень законодавства суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності, пов'язаних з
неповерненням валютної виручки в Україну (постанову прийнято 12.03.2025, проект № 11187 від
19.04.2024).
Основними завданнями Комісії визначено:

 Розслідування фактів можливих порушень законодавства суб'єктами зовнішньоекономічної
діяльності при здійсненні зовнішньоекономічних операцій, зокрема неповернення в Україну
валютної виручки за операціями з експорту товарів, незаконне виведення валютних
цінностей за межі України;

1.

 Встановлення кола осіб, які можуть бути причетні до можливої організації та вчинення
порушень законодавства суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності при здійсненні
зовнішньоекономічних операцій, у тому числі встановлення дій чи бездіяльності посадових
осіб державних органів, що призвели та/або створили можливості для вчинення таких
правопорушень;

2.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали
2.

 Встановлення шкоди, заподіяної державі внаслідок порушень законодавства суб'єктами
зовнішньоекономічної діяльності при здійсненні зовнішньоекономічних операцій,
розроблення змін до законодавства, спрямованих на запобігання таким порушенням. 

3.

Джерело
Детальніше ознайомитись із Проектом Постанови Верховної Ради України від 19.04.2024 №11187
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0404 Протиправність дій пішохода не звільняє водія від обов’язку
негайно зменшити швидкість аж до зупинки авто
Протиправність дій пішохода не звільняє водія від обов’язку
негайно зменшити швидкість аж до зупинки авто

Протиправність дій потерпілого пішохода, який перебував на проїзній частині дороги, не
звільняє водія від обов’язку виконати вимогу п. 12.3 ПДР і негайно вжити заходів для зменшення
швидкості аж до зупинки транспортного засобу або безпечного для інших учасників руху об'їзду
перешкоди. На це вказав Касаційний кримінальний суд Верховного Суду (далі — «ККС ВС») у
постанові від 14.01.2025 р. по справі № 592/7961/18.
Водій, керуючи службовим автомобілем і порушивши ПДР, завдав тяжких тілесних ушкоджень
пішоходу, який перетинав проїжджу частину за межами пішохідного переходу. Суди попередніх
інстанцій визнали винуватим і засудили водія за ч. 2 ст. 286 Кримінального кодексу України.
Позиція Верховного Суду.
ККС ВС залишив без зміни ухвалу апеляційного суду. Верховний Суд вказав, що протиправність
дій потерпілого пішохода не у всякому випадку виключає винуватість засудженого.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали Той факт, що внаслідок грубого порушення ПДР потерпілий створив небезпеку для дорожнього
руху, не викликає сумніву. Однак, незалежно від причин виникнення небезпеки для руху або
перешкоди, водій зобов’язаний був виконати вимогу пункту 12.3 ПДР і негайно вжити заходів для
зменшення швидкості аж до зупинки транспортного засобу або безпечного для інших учасників
руху об'їзду перешкоди.

Тому той факт, що небезпеку для руху, а саме перебування пішохода на проїзній частині дороги,
створено внаслідок власної протиправної поведінки пішохода не звільняє водія від виконання
вимог зазначеного пункту Правил.
Апеляційна інстанція врахувала порушення потерпілим п. 4.14 г ПДР, зокрема і при визначенні
покарання, однак встановила, що в прямому причинному зв’язку з наслідками, що настали,
знаходиться порушення засудженим п. 12.3 ПДР.
Крім того, шкода, завдана внаслідок ДТП з вини водія, що керував автомобілем у зв'язку з
виконанням трудових (службових) обов'язків на підставі трудового договору з особою, яка
володіє транспортним засобом, відшкодовується володільцем цього джерела підвищеної
небезпеки, а не винним водієм.

З текстом постанови можна ознайомитись за посиланням.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0101 Удосконалення правового регулювання діяльності товариств
з одним учасником: проект рекомендують за основу
Удосконалення правового регулювання діяльності товариств
з одним учасником: проект рекомендують за основу

5 березня 2025 року відбулось засідання Комітету Верховної Ради з питань правової політики,
на якому розглянуто законопроєкт від 19.12.2024 р. № 12337 «Про внесення змін до Цивільного
кодексу України щодо вдосконалення правового регулювання діяльності товариств з одним
учасником». Проєкт пропонується внести зміни в частині удосконалення правового
регулювання питань створення та діяльності товариств з одним учасником, якими
запропоновано:

визнати право товариства мати єдиного учасника під час заснування товариства або під
час переходу всіх часток учасників до однієї особи, що стає єдиним учасником товариства;
надати можливість створення товариства на підставі власного статуту або модельного
статуту;
передбачити прийняття рішень товариства одноосібно учасником у письмовій формі та
внесення важливих відомостей до єдиного державного реєстру;
встановити певні заборони щодо діяльності товариства з єдиним учасником, зокрема
заборону створення товариства одним учасником, який є єдиним учасником іншого
товариства.
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Новели законодавстваНовели законодавства Ухвалення вказаного документа сприятиме удосконаленню норм Цивільного кодексу з метою
приведення його у відповідність до директив Європейського Союзу, у яких містяться
рекомендації щодо діяльності всіх видів товариств з конструкцією обмеженої відповідальності
учасників стосовно таких товариств, що створюються та функціонують у складі єдиного
учасника. Пропозиції змін до ЦК сприятимуть здійсненню завдань, спрямованих на виконання
євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні.

Джерело
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Новели законодавстваНовели законодавства 0202 Митні органи плануватимуть документальні виїзні перевірки
згідно з оновленим Порядком
Митні органи плануватимуть документальні виїзні перевірки
згідно з оновленим Порядком

Міністерство фінансів внесло зміни до Порядку планування митними органами документальних
виїзних перевірок (затверджений наказом Міністерства Фінансів України, надалі — «Порядок»),
виклавши його в новій редакції (відповідний наказ від 18 лютого 2025 року № 97 набере
чинності з 19 квітня, але не раніше дня його офіційного опублікування).
Порядок розроблено з метою забезпечення митними органами єдиного підходу до
формування плану-графіка проведення документальних планових виїзних перевірок
підприємств щодо дотримання ними вимог законодавства України з питань митної справи, у
тому числі своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати митних та інших
платежів, а також пені, контроль за справлянням яких покладено на митні органи.
План-графік проведення митними органами документальних планових виїзних перевірок
підприємств формується щоквартально і затверджується наказом Держмитслужби за формою
згідно з додатком 1 до Порядку та оприлюднюється на офіційному вебсайті Держмитслужби до
15 числа останнього місяця кварталу, що передує кварталу, в якому буде проведено такі
перевірки.
План-графік документальних перевірок Держмитслужби формується з пропозицій митниць і
структурних підрозділів Держмитслужби за результатами аналізу зовнішньоекономічних
операцій підприємств із застосуванням системи управління ризиками.

Done. Finance & Logistic Partner 28

https://ips.ligazakon.net/document/Re35144?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/Re35144?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03
https://ips.ligazakon.net/document/re43752?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl03


Новели законодавстваНовели законодавства Під час проведення аналізу зовнішньоекономічних операцій підприємств із застосуванням
системи управління ризиками здійснюється оцінка ризиків (імовірності настання події)
дотримання вимог законодавства України щодо:

використання пільг (преференцій) зі звільнення від оподаткування митними платежами, у
тому числі товарів, на які встановлено вимоги щодо їх цільового використання;
правил класифікації згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної
діяльності, що впливає на повноту надходження митних платежів до бюджету;
декларування митної вартості товарів;
декларування країни походження;
сплати митних платежів;
цільового (кінцевого) використання товарів заявленій меті їх переміщення відповідно до
заявленого митного режиму;
умов перебування товарів у заявлених митних режимах або процедури завершення
заявлених митних режимів;
вимог тарифного та нетарифного регулювання;
виконання прийнятих митними органами рішень про коригування митної вартості товарів,
визначення коду товару згідно з УКТ ЗЕД, країни походження та інших рішень, передбачених
законодавством з питань митної справи.
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Новели законодавстваНовели законодавства До плану-графіка документальних перевірок Держмитслужби включаються підприємства не
частіше одного разу на 12 місяців. Забороняється включення до плану-графіка документальних
перевірок Держмитслужби підприємства за окремими операціями зовнішньоекономічної
діяльності.

Митниці опрацьовують перелік підприємств, отриманих від Держмитслужби, з урахуванням
власних напрацювань, у тому числі результатів проведеного доперевірочного аналізу митних
декларацій, митне оформлення яких завершено, відбираючи підприємства для включення їх до
плану-графіка документальних перевірок Держмитслужби на відповідний квартал.

Джерело
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Новели законодавстваНовели законодавства 0303 Затверджено новий Перелік територій, на яких ведуться
бойові дії або тимчасово окупованих рф
Затверджено новий Перелік територій, на яких ведуться
бойові дії або тимчасово окупованих рф

Міністерство розвитку громад та територій затвердило Перелік територій, на яких ведуться
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією (відповідний наказ від 28
лютого 2025 року № 376 набере чинності з дня офіційного опублікування).
З дня набрання чинності зазначеним наказом втратить чинність наказ Міністерства з питань
реінтеграції тимчасово окупованих територій від 22 грудня 2022 року № 309 "Про
затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово
окупованих Російською Федерацією", зареєстрований у Міністерстві юстиції 23 грудня 2022
року за № 1668/39004.
Так, наразі, до Переліку включено:

 Території, на яких ведуться (велися) бойові дії:1.
території можливих бойових дій;
території активних бойових дій;
території активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні
ресурси.

Тимчасово окуповані російською федерацією території України.2.

Джерело
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Новели законодавстваНовели законодавства 0404 Запровадження нульового розмитнення на транспорт для
учасників бойових дій: законопроєкт
Запровадження нульового розмитнення на транспорт для
учасників бойових дій: законопроєкт

Отже, законопроєкт передбачає запровадження нульового розмитнення на транспортні засоби
для учасників бойових дій, які зазнали поранень внаслідок участі у заходах з відсічі й
стримування військової агресії проти України шляхом внесення відповідних змін до Митного
кодексу України. Пов’язаним з цим законопроєктом є проєкт Закону №13059 «Про внесення
змін до Податкового кодексу України щодо нульового розмитнення транспортних засобів для
учасників бойових дій, які зазнали поранення внаслідок участі в заходах з відсічі і стримування
військової агресії проти України».

Джерело

Done. Finance & Logistic Partner 32

https://docs.dtkt.ua/doc/4495-17#pn1
https://docs.dtkt.ua/doc/4495-17#pn1
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55910
https://news.dtkt.ua/


Новели законодавстваНовели законодавства 0505 Уряд скасував систему «Шлях» для водіїв, які перевозять
гуманітарні вантажі
Уряд скасував систему «Шлях» для водіїв, які перевозять
гуманітарні вантажі

За результатами засідання уряду 25 лютого 2025 р. було схвалено зміни (постанова № 213 від
25.02.2025 р.) до постанови № 57 від 27.01.1995 р., що стосуються виїзду за кордон водіїв, що
прямують за гуманітарними та медичними вантажами. Зокрема, припинено функціонування
системи «Шлях» для водіїв, що перевозять гуманітарні вантажі. Так, 27 лютого 2025 р. у
Державній прикордонній службі України (ДПСУ) повідомили, що військовозобов'язані чоловіки,
віком від 18 до 60 років, які перевозять гуманітарні та медичні вантажі, відтепер перетинатимуть
кордон на загальних підставах. 

Додатково уряд доручив Мінсоцполітики, що формує політику у сфері гуманітарної допомоги,
разом з Міноборони розробити механізм виїзду за гуманітарними вантажами
військовозобов’язаними чоловіками.

Джерело
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Новели законодавстваНовели законодавства 0606 Перегляд ставок акцизного податку на тютюнові вироби:
Закон опубліковано
Перегляд ставок акцизного податку на тютюнові вироби:
Закон опубліковано

25 березня 2025 року в газеті "Голос України" опубліковано Закон № 4115-ІХ «Про внесення змін
до Податкового кодексу України щодо перегляду ставок акцизного податку на тютюнові
вироби». Визначено, що Закон набирає чинності з 01 січня 2025 року, але не раніше дня його
опублікування, крім окремих положень, визначених в розділі II «Прикінцеві та перехідні
положення».
Раніше в пресслужбі Верховної Ради, пояснили, що Закон:

поступово підвищує до 2028 року ставки акцизного податку з сигарет, з одночасним та
еквівалентним підвищенням таких ставок на тютюн та промислові замінники тютюну; 
ставки акцизного податку на тютюнові вироби будуть вимірюватись у євро;
приводить податкове законодавство України у сфері акцизного оподаткування тютюнових
виробів у відповідність до норм законодавства ЄС задля виконання Угоди про асоціацію.
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Новели законодавстваНовели законодавства Перегляд акцизів на тютюн відбувся з метою гармонізації українського законодавства до вимог
Євросоюзу та є одним із фіскальних заходів у межах програми МВФ Механізму розширеного
фінансування (Extended Fund Facility) для забезпечення фінансової стабільності, стримування
ризиків та досягнення цілей вступу до ЄС. Впровадження заходів та політик, визначених у
співпраці з МВФ, дозволяє залучати фінансування як від МВФ, так і інших донорів, на
першочергові соціальні та гуманітарні видатки бюджету.

Закон передбачає поступове, протягом 4 років, підвищення ставок акцизного податку на
сигарети до досягнення мінімального рівня, встановленого Директивою 2011/64/ЄС, з огляду на
євроінтеграційні зобов'язання нашої держави. Також, з метою уникнення впливу інфляції на
підвищення ставок, ставки акцизу для тютюнових виробів визначатимуться у євро.

За матеріалами Міністерства фінансів.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу
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Назва виробуНазва виробу

Сигарети з фільтромСигарети з фільтром

Ставка за 1000 шт. у євроСтавка за 1000 шт. у євро

2025 2026

78 82

2027

86

2028

90

0606 Перегляд ставок акцизного податку на тютюнові вироби:
Закон опубліковано
Перегляд ставок акцизного податку на тютюнові вироби:
Закон опубліковано

Зростання ставки акцизного податку упродовж 2025-2028 років:



Новини для бізнесуНовини для бізнесу

Березень 2025 Done. Finance & Logistic Partner

0404



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0101 Імпорт товарів в Україну майже вдвічі перевищив експортІмпорт товарів в Україну майже вдвічі перевищив експорт

Протягом січня-лютого 2025 року в Україну імпортували товарів на суму $11,3 млрд, а
експортували — на $6,3 млрд. При цьому оподаткований імпорт склав $8,6 млрд, що становить
76% загальних обсягів імпортованих товарів.
Податкове навантаження на 1 кг оподаткованого імпорту у січні-лютому 2025 року склало 0,49
дол/кг. Країни, з яких найбільше імпортували товарів до України: 

Китай — $2,6 млрд
Польща — $1 млрд
Німеччина — $841 млн.

Експортували з України найбільше до Польщі — на $714 млн, Іспанії — на $464 млн, Італії — на
$449 млн.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу У загальних обсягах ввезених у січні-лютому 2025 року товарів 67% склали такі категорії товарів:
машини, устаткування та транспорт — $4,3 млрд  

при митному оформленні зазначених товарів до бюджету сплачено 26,3 млрд грн, що складає
27% надходжень митних платежів;

продукція хімічної промисловості — $2 млрд
при митному оформленні зазначених товарів до бюджету сплачено 15,8 млрд грн, що складає
16% надходжень митних платежів;

паливно-енергетичні - $1,4 млрд
при митному оформленні зазначених товарів до бюджету сплачено 26,8 млрд грн, що складає
28% надходжень митних платежів.

До трійки найбільш експортованих з України товарів увійшли: 
продовольчі товари — $3,7 млрд;  
метали та вироби з них — $624 млн;
машини, устаткування та транспорт — $568 млн.

За січень-лютий 2025 року при митному оформленні експорту товарів, на які встановлене
вивізне мито, до бюджету сплачено 41,2 млн грн.

Інформує Державна Митна служба України.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0202 «єЧерга» для порожніх вантажівок: нововведення на пунктах
пропуску
«єЧерга» для порожніх вантажівок: нововведення на пунктах
пропуску

Міністерство розвитку громад та територій України впровадило новий формат черги для
порожніх вантажівок у системі «єЧерга». З 11 березня 2025 водії вантажівок масою понад 7,5 т
можуть реєструватися в окремій черзі на п’яти ключових пунктах пропуску, що дозволить
зменшити час очікування та уникнути заторів.
На яких пунктах пропуску діятиме нововведення?

Ужгород-Вишнє Нємецьке (на кордоні зі Словаччиною);
Краківець-Корчова (на кордоні з Польщею);
Шегині-Медика (на кордоні з Польщею);
Рава-Руська - Гребенне (на кордоні з Польщею);
Чоп-Захонь (на кордоні з Угорщиною).

Запуск нової черги розпочався 11 березня 2025 з відкриття пункту пропуску Ужгород-Вишнє
Нємецьке. 18 березня 2025 запис почав діяти для пунктів Краківець-Корчова, Шегині-Медика та
Рава-Руська - Гребенне.

25 березня 2025 — новий формат черги запрацює на пункті Чоп-Захонь.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу Черги для порожніх вантажівок будуть позначені відповідним чином у системі «єЧерга».
Наприклад, для пункту пропуску Чоп-Захонь черга буде називатися: «Чоп-Захонь (для порожніх
вантажівок понад 7,5 т)». Це дозволить водіям легко орієнтуватися та обирати потрібний тип
черги.
Вантажівки, які перевозять товари з особливим режимом зберігання або забирають вантаж
незадовго до перетину кордону, повинні реєструватися у чергу для завантажених вантажівок
(пов’язано з тим, що система «єЧерга» верифікує код вантажу, і черга буде збережена лише для
завантажених транспортних засобів).

Якщо порожня вантажівка буде зареєстрована у чергу для порожніх, а згодом буде виявлена
митна декларація на вантаж, черга автоматично скасується (що дозволить уникнути зловживань
та забезпечити справедливий розподіл черг).
Раніше повідомлялося, що система «єЧерга» буде масштабована на всі вантажівки
ліцензованих перевізників впродовж березня. Нововведення для порожніх вантажівок є
частиною цього процесу та спрямоване на подальше вдосконалення логістики на кордоні.

Запровадження окремої черги для порожніх вантажівок дозволить:
зменшити час очікування на кордоні для завантажених вантажівок;
уникнути заторів та підвищити ефективність роботи пунктів пропуску;
забезпечити більш прозорий та справедливий розподіл черг.

Нововведення є важливим кроком у розвитку транспортної інфраструктури України та
сприятиме поліпшенню умов для міжнародних перевезень.
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0303 Китай відмовляється від транзиту вантажів через Росію:
причина
Китай відмовляється від транзиту вантажів через Росію:
причина

Реальність в умовах російсько-української війни є такою, що обсяг перевезень
міжконтинентальною залізничною лінією через рф та білорусь уже півроку знижується.
Фактично Китай та рф опинилися на порозі нової торговельної війни. 

Причина — на шляху транспортування вантажів через територію рф російська влада вилучає
значну частину китайських товарів, у зв’язку із чим логістичні компанії втрачають довіру до
російського логістичного проєкту.

Детальніше за посиланням.

https://www.unian.ua/economics/other/kitay-vidmovlyayetsya-vid-tranzitu-cherez-rosiyu-nazvano-prichinu-12943335.html
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0404 Кожна п’ята судноплавна компанія пережила кібератаку 
у 2024 році
Кожна п’ята судноплавна компанія пережила кібератаку 
у 2024 році

Кожна п’ята судноплавна компанія зіткнулася з кібератакою минулого року. Однак аналітики
також фіксують значне падіння середнього розміру викупу, який зазвичай вимагають злочинці.
Під час опитування судновласників вдалося з’ясувати, що 7% сплатили викуп кіберзлочинців,
чого і не приховують. У звіті за 2023 рік у цій графі фігурували 14%. 

Середня вартість викупу також опустилася до 100 тис. доларів США, тоді як у 2023 році вона
досягала 2,3 млн доларів. Об’єктами кібератак у 2024 році стали приблизно 1200 суден. У 60%
випадках попередньо відбувалося зараження корабельних систем шкідливим програмним
забезпеченням. З них у 77% випадках комп’ютерні віруси заносили через змінні носії,
наприклад, флешки чи приватні ноутбуки. 

Джерело

https://logist.fm/
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